LECON

DEPUIS

QUAND ?

' !

Ils arrivent Il est arrivé Il est arrivé
en méme temps !  depuis deux minutes,  depuis longtemps,

Il arrive bientdt,
tout a I"heure.

I} arrive presque.

il va arriver,

L'escargot arrive a midi.

t'escargot 6 arrive
avant ['escargot 2.
L'escargot 4 est
aprés I'escargot 2.
L'escargot 2 estentre le 6 et le 4.

Il est presque arvive.

1l est arrivé a midi,

il ya deux minutes,
ily @ un moment.
It est déja arvive.

il y a longtemps.

depuis 15 minutes,
depuis midi,
il y a 15 minutes.

e

L'escargot va lentement.
Hest lent. {ls sont rapides.
La lenteur. La vitesse (Trés Grande Vitesse).
Vitesse de |'escargot : Vitesse du TGV : 300 krn/h
5 meétres / heure.

Les TGV vont vite.
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n Complétez avec : Pierre, Paul, jean.

) va virte. .‘ %}J
L e mevmesgen | et s vont lentement. ‘éw‘/‘ \’(L
3 est avant Jean. P G?{:-J/ w'.*‘}
B 55850 Brndensmms est aprés Jean. ‘“Si a8
Do masnn cosunsepvgys BSt EMErE convans g s 5 = Pierre jean Paul
Eﬁomp letez.
I Ineparepas, il ... ! va = arrive
2. Il n'est pas en avance, il est .........o.ooviiiiiiiiiin. ... ! en méme temps — en refard
3. TEOE VA PAS svnmn wsrvps v s e B i i , il va lentement ! vitesse = vite
4. Elle n'arrive pas aprés Paul, elle arrive ..................... ; en méme temps — tout de suite
5. Ce n'est pas lundi dernier, Cestlundi ...............ooo . Soir=prochain
6. Lg TIGVES 1 oomvmssmumuess G 0naii She Sk . Pescargot est fent.  vite = rapide
Tor coovnss SRR, G s SRS ~hier. Aprés-demain. défa — avant
8. lyauneminute. ............oooiiiiiiiiiiiin.. .. une minute. & = dans
9. Elle n'arrive pas, elleest .......oooviiiiiii i arrivée ! tout de suite — déja
10. Il n'est pas arrivé tout 3 Uheure, il est arrivé depuis................ . demain — longtemps
E}rai ou faux ?
Vrai Faux
1. Vingt est entre dix-neuf et vingt et un. d a
2. Je pars aprés Paul : en méme temps. a EI
3. Il est onze heures. Cest presque midi. a -
4. Paul est parti 4 onze heures, depuis midi. a o
5. 1l part hier. J o
6. Il est artivé depuis la semaine prochaine. Q 4
7. 1l est déja arrivé : il est en retard. . J
8. Il est déja arrivé : il est en avance. Q o
9. Paul va bientdt arriver : il arrive presque. D O
10.  Paul va partir depuis dix minutes. - 4
H Barrez I'intrus.
16 h hier presque en méme temps un instant
17 h il y a une heure depuis deux heures avant un an
M dans 5 min bientdt aprés un moment
21 h depuis 5 min dans un moment entre tout 2 I'heure



